

Reply of Query / Clarification / Deviation (QCD)			
	Tender No. TPCODL/P&S/1000011976/26-27		
	Tender description: Open Tender ONE YEAR RATE CONTRACT OF SUPPLY OF CONSUMABLE ITEMS AT DT REPAIR WORKSHOP		
sl no.	Bidder's Query / Clarification	Bidder's Justification	TPCODL Response
1	S. No. 1 (HT metal part): Please specify the quantity of lock nuts and full nuts		Already implemented in the Revised Technical Specification.
2	required. For the LT metal part: Please specify the threading length required at the top and bottom ends, as well as the quantity of lock nuts and full nuts. (Same applies to S. Nos. 3, 4, and 5). For S. No.		Already implemented in the Revised Technical Specification.
3	S. No. 36: The pipe length is not mentioned in the technical specifications; please clarify this. S. Nos. 72 to 75: The OD (Outer Diameter) is not specified; please clarify this. For S. Nos. 78 to 83: We can provide the rubber grommet ID according to technical specifications, but the specified OD is not feasible. Creating a separate die for this is not viable due to the low quantity required. For S. No. 88: We will supply the material with a different make. For S. Nos. 90 to 93: We cannot supply the CJI make; instead, we will supply RPF material. For S. Nos. 98 to 101: We will supply the material with a different make (Make: Tempsystem / Allied Instruments).		To be supplied as per our requirement specified in the Revised Technical Specification.
4	we will not be able to provide documentation for minor items or materials of inferior quality.		To be supplied as per our requirement specified in the Revised Technical Specification.
PAGE NO. 71	SPECIFICATION FOR – TAP SWITCH WITH HANDLE Make- Always Load Selectors/ Paragon Tap Changers Pvt. Ltd.	We want to supply TapSwitch of Trafotap Electricals they are reliable manufacturers from thane & the quality of the product is tried & tested along with the Delievery schedule.	To be supplied as per our requirement specified in the Revised Technical Specification.

	Tender No. TPCODL/P&S/1000011976/26-27		
	Tender description: Open Tender ONE YEAR RATE CONTRACT OF SUPPLY OF CONSUMABLE ITEMS AT DT REPAIR WORKSHOP		
sl no.	Bidder's Query / Clarification	Bidder's Justification	TPCODL Response
PAGE NO. 61	SPECIFICATION FOR – INSULATING PRESS BOARD(Different Sizes)(L-2100mm X W-1050mm) (Make-Raman Board/Senapathy Whiteley Pvt. Ltd)	We want to supply Insulating press boards of Nu cork as they are reliable & have good Delievery time	OK. Please provide the supporting documents of Nu cork make Insulating press boards for necessary approval before bidding.

1	Sl. No. 16,17,18,19 – Copper Wire (18.5/15/13.5/10): JYOTIKA make copper wire will be supplied as an equivalent brand, subject to availability.		Since our ordered quantity is less, hence, accepted subject to submission of Routine Test Certificate / Type Test Report of JYOTIKA make copper wire and should match our TS requirements.
2	Sl. No. 20 & 23 – Copper Brazing Rod & Aluminium Brazing Rod: CUPRO make brazing rods will be supplied as an equivalent brand, subject to availability.		Please provide the supporting documents of CUPRO make brazing rods for necessary approval before bidding.
3	Sl. No. 21 – Aluminium Soldering Wire: Local brand will be supplied based on availability at the time of purchase. The required quantity could not be procured due to the non-availability of the specified brand/material in the local market, resulting in a short quantity.		Please provide the make along with supporting documents for necessary approval before bidding.
4	Item no. 29 Iron cap will give you C.I cap		Already the material requirement for Item no. 29 Iron cap is mentioned to be Cast Iron in our TS.
5	Galvanized nuts will be supplied in the nearest available standard sizes as per market		To be supplied as per our requirement specified in the Technical Specification.
6	Cotton Tape 3/4" x 33 mtr, 1" x 33 mtr		OK accepted.
7	Tap changer (Make Anushree)		We have used the Anushree make Tap changers previously and their performance have been upto the mark. Hence, accepted subject to submission of Type Test Report of Anushree make Tap changer and should match our TS requirements.
8	Silicagel breather (Make-Anushree)		Already Anushree brand is included in the breather requirement make as mentioned in our TS.

	Tender No. TPCODL/P&S/1000011976/26-27		
	Tender description: Open Tender ONE YEAR RATE CONTRACT OF SUPPLY OF CONSUMABLE ITEMS AT DT REPAIR WORKSHOP		
sl no.	Bidder's Query / Clarification	Bidder's Justification	TPCODL Response
9	Baniyan and cotton rags will be supplied in the sizes available in the market, subject to availability.		OK but pieces less than 1 square feet will be rejected.
10	Jute Bags will give you size 36"x21"		To be supplied as per our requirement specified in the Technical Specification.

1	Please specify the number of full nuts and lock nuts for items 1 through 5, as well as the required lengths (in mm) for the lower and upper threading on the rods		Has been incorporated in the revised TS. Please refer.
2	For items 88, 98, 99, 100, and 101, we will supply items from a different make (brand).		To be supplied as per our requirement specified in the Technical Specification of the corresponding materials.
3	For items 89, 90, 91, 92, and 93 as well, we will supply items from a different make.		To be supplied as per our requirement specified in the Technical Specification of the corresponding materials.
NOTE	We are capable of supplying all the materials to you; however, we will not be able to provide documentation for minor items or materials of inferior quality.		To be supplied as per our requirement specified in the Technical Specification.